
Mercatorjeva novost - »Klub Mercator«
Od 14. septembra letos lahko vsi občani v posebej

določenih trgovinah, prodajalnah, gostinskih objektih, ki
sodijo v eno od temcljnih in delovnih organizacij v sesta-
vu sozda Mercator, kupujejo Mercatorjeve kupone.
Vrednost kuponov je 20, 50, in 100 tisoč dinarjev. Z
nakupom kupona dobijo tudi kartico »Klub Mercator«.

Prednost nakupa kupona: nakup kupona je oblika
varčevanja, ki kupcu kupona prinaša 50 odstotne obresti,
če kupon vnovči ali kako drugače porabi pred iztekom
enega leta od njegovega nakupa. Če pa kupon vnovči po
enem letu od nakupa pa mu prinaSa 100 odstotne obresti
(obrestovana vezana vloga). Kupljen kupon lahko kupec
kadarkoli zamenja za gotovino v tisti prodajalni ozorima
poslovni enoti Mercatorja, v kateri je kupon kupil in
prejel klubsko kartico. Lahko pa z njim plačuje vse vrste
blaga in storitev, ki jih nudi več kot 1600 prodajaln in
drugih storitvenih (gostinski, turistični, storitveni) obra-
tov Mercatorjeve mreže po vsej Slovenije, pa tudi v
Beogradu in v nekaterih krajih sosednje republike Hrvat-
ske. Vsak občan naj si sam izračuna koristnost, ki mu jo
nudi geslo: denar v žepu, obresti pa tečejo. In to poštene
obresti.

Namen ustanovitve »Kluba Mercator«: vse ostrejši
pogoji gospodarjenja, visoke obresti in vedno manjša
kupna moč prebivalstva narekujejo gospodarstvu, da po-
išče vire za svojo reprodukcijo. Oblika, ki vam jo ponuja
SOZD Mercator-KIT je ena od možnih. Pri tem pa velja
tiačelo, da morata oba v poslu: občan in gospodarska
organizacija svoj interes opredeliti na osnovi medseboj-
nega zapanja in poštenja. Zato za izplačilo in vnovčljivost
kupljenih kuponov jamči sestavljena organizacija Merca-
tor-KIT, njenih 19.500 delavcev in 20.000 združenih
kmetov.

Podrobne informacije: vse informacije in obvestila v
zvezi s »Klubom Mercator« lahko oMani dobijo v naj-

bližji Mercatorjevi poslovni enoti. Obvestila obsegajo od
navodil za ravnanje s klubsko kartico, nakupa kupona.
plačila s kuponom, obrestovanjem kupljenih kuponov
(hranilnih vlog) in valorizacije obrestnih mer, času obra-
čuna obresti in še vrsto drugih podatkov, ki jih bo občan
zahteval.

Obenem vabimo vse občane, ki so naleteli na kakršne-
koli težave pri včlanjetfanju v Mercatorjev klub, izplačilu
kuponov oziroma plačilu s kuponom, da nas o svojih
težavah obvestijo s pismom ali pa po telefonu (061) 215-
173. Veseli pa bomo, če se boste oglasili tudi s svojimi
pohvalami.


